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NOTULEN van de 21 e vergadering van het bestuur van de Commissie Gedistilleerd d.d.  
9 oktober 2007 in Nieuwspoort te ‘s Gravenhage 
 
 
 
Aanwezig: 
P.M. Blauw,     voorzitter 
Mr. J.W.N.M. Stassen   secretaris 
J.C. Fraase Storm    CNV Dienstenbond 
J. Martens     FNV Bondgenoten 
Drs. R.P.M. de Kuyper   VIP 
J. Boekenogen     FNV Bondgenoten  
R.J. Gijsen     CNV BedrijvenBond  
Mw. M. Korendijk-Logt   SlijtersUnie 
M.J. de Witte     VIP  
H. Olde Monnikhof    GDH 
 
Afwezig  
R. de Leur     FNV Bondgenoten 
C. van Buchem    VNO/NCW 
_______________________________________________________________________________ 
 
1. OPENING 
 
De voorzitter opent om 13.30 uur de vergadering en heet de aanwezigen welkom.  
 
2 NOTULEN VAN DE 20e VERGADERING VAN HET BESTUUR  
 VAN DE COMMISSIE GEDISTILLEERD 
De voorzitter loopt de notulen door en er is geen inhoudelijke en of tekstuele commentaar. 
 
Besluit 
De notulen worden door het bestuur zowel tekstueel als inhoudelijk ongewijzigd goedgekeurd. 
 
 
3. INGEKOMEN STUKKEN EN MEDEDELINGEN 
De secretaris meldt dat er geen stukken zijn binnengekomen en deelt mede over de 
beschikbaarheid van het Adonde onderzoek, welke een onderzoek betreft aangaande het imago 
van jenever. 
 
4.  GANG VAN ZAKEN IN DE BEDRIJFSSTAK 
 
De secretaris loopt deze notitie door. Uit de cijfers blijkt dat cijfers t/m augustus wederom een 
lichte daling laten zien.  
 
Besluit 
Het bestuur neemt deze notitie voor kennisgeving aan. 
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5. FINANCIËN 
De secretaris geeft een toelichting bij de notitie aangaande de begroting 2008 en de 
meerjarenbegroting 2008-2012. De notitie geeft de laatste stand van zaken weer. De heer De Witte 
geeft aan dat hij graag een realistischere begroting wil zien met betrekking afzet import in de  
meerjarenbegroting, vanwege het feit dat nu een beeld wordt geschetst waarbij de import vanaf 
2008 een daling laat zien, terwijl de werkelijkheid gebiedt te zeggen dat er waarschijnlijk een 
stijging zal zijn van de import over de komende jaren.  
De heer Gijsen merkt op dat de meerjarenbegroting vanaf 2009 een negatief beeld schetst, naar 
zijn idee moet er echt iets structureel veranderd gaan worden, want zoals nu geschetst is het einde 
in zicht. De heer Blauw is het eens met het feit dat er structurele veranderingen zullen moeten 
worden doorgevoerd, alleen heden ten dage zijn er nogal veel ontwikkelingen gaande, die men 
eerst wil afwachten. De secretaris geeft aan dat de heffingsverordeningen voor 2008 eveneens ter 
vergadering voor goedkeuring worden voorgelegd welke in verband staan met de begroting, deze 
zijn vrijwel ongewijzigd voor het jaar 2008. 
 
Besluit 
Het bestuur gaat akkoord met de begroting 2008 en met de meerjarenbegroting 2008-2012 met 
aanmerking hetgeen hierboven omtrent is vermeld en geeft haar goedkeuring met betrekking tot 
het drietal heffingsverordeningen 2008. 
 
 
6. ALCOHOL EN MAATSCHAPPIJ 
De secretaris geeft een toelichting op het gerucht dat minister Rouvoet van plan zou zijn om een 
zoet-tax  op te leggen op alcoholische dranken in supermarkten met een hoge zoetheid. De heer 
De Witte benadrukt zijn zorgen aangaande dit voornemen van het kabinet. 
 
Besluit 
Het bestuur neemt deze notitie voor kennisgeving aan. 
 
 
7. PRODUCTSCHAP DRANKEN 
De voorzitter geeft een toelichting op hetgeen de werkgroep welke bezig is geweest met 
herpositionering opzet Productschap Dranken en over de mogelijkheden van integratie 
Verder zijn gesprekken gaande over samenvoeging van organisaties die eveneens binnen PD 
vertegenwoordigd zijn, die relevant kunnen zijn voor de herpositionering van PD. 
 
Vanwege de dubbele positie als voorzitter PD en voorzitter van de Commissie Gedistilleerd geeft  
de heer Blauw het woord aan de secretaris. De secretaris geeft aan dat de reactie van Commissie 
Bier is ontvangen, waarin is aangegeven de wens tot het komen tot veel lagere kosten. Commissie 
Slijters heeft dezelfde wens geopperd, met de wens tot handhaving van de huidige opzet. 
Commissie F&W wenst eveneens handhaving art 88a structuur gezien de positie van de 
Commissie Bier. De voorzitter geeft aan dat er misschien toch ruimte is om een andere opzet 
mogelijk te maken, maar voor het moment moeten we afwachten.  
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De heer Gijsen geeft aan dat de frequentie van vergaderen wat betreft de vakbeweging niet omlaag 
hoeft, de heren Martens en Boekenogen staan hier vierkant achter. 
De heer Gijsen geeft aan gehoord te hebben dat Bier de verordeningen elders wil onderbrengen, 
waarna het waarschijnlijk PD zal verlaten.  De heer De Witte bevestigt dit en geeft tevens aan dat 
het een kostenbesparing moet gaan opleveren, dat is de achterliggende gedachte naar zijn idee. De 
voorzitter oppert de vraag hoe de positie van secretaris PD geregeld gaat worden. 
De secretaris geeft aan dat  de belangen van gedistilleerd natuurlijk binnen iedere structuur gedekt 
moeten zijn, aangezien het werkterrein vanuit de publiekrechtelijke organisatie wordt ingevuld. Er 
is gesproken over een overdracht van het secretariaat, dat bij CG ondergebracht kon worden, maar 
de VIP heeft aangegeven dit momenteel niet opportuun te vinden. Tevens geeft de secretaris een 
toelichting waarom integratie nu niet gewenst is voor gedistilleerd. 
De heer Gijsen geeft aan dat er twee jaar geleden een discussie heeft plaatsgevonden omtrent 
toekomstverkenning Productschap Dranken, wat is hiervan de uitkomst? Onderzoek samengaan 
met Productschap Wijn is nooit teruggekoppeld aan het Bestuur. De voorzitter geeft toe dat dit had 
moeten gebeuren en benadrukt dat op moment geen stappen genomen moeten worden, vanwege 
de huidige omstandigheden. De heer De Witte onderstreept het verlangen naar het onderzoeken 
van mogelijkheden omtrent het delen van backoffice met Productschap Wijn. 
De voorzitter geeft nogmaals aan vast te willen houden aan de 88a status, maar wil eveneens wel 
blijven zoeken naar alternatieven. 
 
Besluit 
Het bestuur neemt deze notitie voor kennisgeving aan. 
 
 
8. PR VOORLICHTING 
SAR. Onder meer de secretaris heeft gesproken met een tweetal kandidaten die gezamenlijk de 
functie van scientific communicator willen beoefenen, beide op part-time basis, en hebben beide 
reeds ervaring in de food sector. De kosten voor dit jaar en komend jaar zijn voorzien, alleen moet 
TNO nogmaals uitgelegd worden dat dit structureel is, en niet eenmalig. 
 
Besluit 
Het bestuur neemt deze notitie voor kennisgeving aan. 
 
 
9. FISCALE ZAKEN 
Verpakkingsbelasting wordt toegelicht door de secretaris. De heer Olde Monnikhof geeft aan 
problemen te hebben met het functioneren van het systeem, het is allemaal nog zeer onduidelijk. 
De secretaris geeft aan dat er een voorlichtingsbijeenkomst staat gepland op 26 oktober 
aanstaande, waar Nedvang uitleg zal gaan verstrekken.  
 
Besluit 
Het bestuur neemt deze notitie voor kennisgeving aan. 
 
10. SOCIALE ZAKEN 
De secretaris geeft een korte toelichting. De heer Naudin ten Cate geeft een korte toelichting over 
de cursus Preventiemedewerker, welke gehouden zal gaan worden de komende maand en 
kosteloos aangeboden wordt aan alle ingeschreven bedrijven. Verder geeft hij aan dat er wellicht 
een stagiaire wordt aangetrokken om tilhulpmiddelen binnen de branche in kaart te gaan brengen. 
 
Besluit 
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Het bestuur neemt deze notitie voor kennisgeving aan. 
 
11. RONDVRAAG 
De heer Gijsen wil graag de vergaderdata voor 2008 verkrijgen en geeft aan dat hij hoop dat deze 
data ook echt aangehouden zullen worden, waarop de voorzitter uitleg geeft waarom deze 
vergadering was uitgesteld. Verder geeft mevrouw Korendijk aan dat op 2 juni 2008 de 
Slijtersunie haar Nationale Slijterdag zal houden en geeft de secretaris aan dat 15 januari 2008 de 
nieuwjaarsreceptie PD gehouden zal worden. 
 
12. SLUITING 
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 15.00 uur. 
Volgende vergadering wordt gehouden op 3 december 2007.  


